取引先各位

株式会社北海道霊芝株式会社北海道美唄生薬総合研究所

夏季休業のお知らせ

拝啓 盛夏の候、貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。毎度格別の お引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、誠に勝手ながら、弊社では下記の通り全社一斉休業を実施させていただきます。皆様には何かとご不便をおかけいたしますが、ご了承くださいますようお願い申し上げます。

お盆前後には出荷が集中すると共に、交通事情による遅延等が予想されます ので、ご用命の際はお早めにご連絡いただきますよう、ご協力の程、よろしくお 願い申し上げます。

今後とも、ご愛顧を賜りますよう何卒よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

·夏季休業期間:2021年8月7日(土)~8月15日(日)

	営業業務	出荷業務
8月6日(金)	通常通り	出荷可
8月7日(土)~8月15日(日)	休業	出荷不可
8月16日(月)	通常通り	出荷不可
8月17日(火)	通常通り	出荷可

※夏季休業前の納品は8月5日(木)が最終となります。

※メールでのお問い合わせに関しましては、夏季休業期間中も受け付けておりますが、ご返答につきましては、上記休業期間後に順次対応させていただきます。 予めご了承くださいますようお願い申し上げます。